

ПРОТОКОЛ № 3

засідання дільничої виборчої комісії ВСП Тальнівський будівельно-економічний коледж УНУС з проведення виборів ректора Уманського національного університету садівництва

6 лютого 2020 року

м. Тальне

Персональний склад - 5 членів. Присутні на засіданні - 5 членів.

Присутні: Копійченко Н.О., Браїловська Н.М., Плисюк Т.А., Білопранич І.О., Булавка О.І.

Запрошені: Горпинченко В.В. в.о. директора ВСП Тальнівський будівельно-економічний коледж Уманського НУС.

Порядок денний:

1. Затвердження дати, місця і часу виготовлення бюлетенів у кількості відповідно до списку виборців та повідомлення кандидатів на посаду ректора Уманського національного університету садівництва і спостерігачів про це.
2. Підготовка приміщення виборчої дільниці для голосування.
3. Про розподіл обов'язків між членами виборчої комісії під час проведення виборів.

3 питання першого

Слухали: голову дільничої виборчої комісії Копійченко Н.О. про необхідність визначення дати, місця і часу виготовлення бюлетенів для голосування, який вказав, що виготовлення бюлетенів повинно відбуватися не пізніше ніж за 12 годин та не раніше ніж за 20 годин до початку проведення виборів.

Виступили: секретар дільничої виборчої комісії Плисюк Т.А., яка зазначила про можливість виготовлення бюлетенів у приміщенні аудиторії 205, де наявні усі необхідні технічні засоби.

Секретар дільничої виборчої комісії Плисюк Т.А зазначила про необхідність повідомити кандидатів на посаду ректора та усіх зареєстрованих у встановленому порядку спостерігачів про дату, час і місце виготовлення бюлетенів.

Голова дільничої виборчої комісії Копійченко Н.О зазначила, що бюлетені повинні бути виготовлені у кількості, що відповідає кількості виборців, які мають право брати участь у голосуванні, відповідно до списку, переданого виборчою комісією Університету, а саме 48 штук.

Результати відкритого голосування:

«За» -5; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

Ухвалили: розпочати виготовлення виборчих бюлетенів 11.02.2020 р. о 14:00 у приміщенні аудиторії 205 у кількості 48 штук. Повідомити кандидатів на посаду ректора та спостерігачів про дату, час і місце виготовлення бюлетенів. Провести засідання дільничої виборчої комісії після завершення виготовлення бюлетенів.

3 питання другого

Слухали: запрошеного на засідання в.о. директора ВСП Тальнівський будівельно-економічний коледж Уманського НУС. Горпинченка В.В., який, проінформував присутніх, що приміщення для голосування підготовлене до дня проведення виборів та відповідає Методичним рекомендаціям щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затвердженими Постановою КМУ від 5 грудня 2014 року № 726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту».

Виступили: голова дільничої виборчої комісії Копійченко Н.О., яка вказала на можливість проведення виборів на цій виборчій дільниці та відповідність її всім встановленим вимогам. Запропонувала членам дільничої виборчої комісії констатувати готовність приміщення до проведення голосування.

Результати відкритого голосування:

«За» -5; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

Ухвалили: констатувати готовність виборчої дільниці, що знаходиться у аудиторії 301 за адресою вул. Замкова, 93 м. Тальне до проведення голосування та прийняти її у представленому вигляді.

3 питання третього

Слухали: голову дільничої виборчої комісії Копійченко Н.О. про розподіл обов'язків між членами дільничої виборчої комісії у день голосування, який визначив обов'язки кожного члена дільничої виборчої комісії та повідомив їх про це. Запропонував затвердити запропонований розподіл.

Результати відкритого голосування:

«За» -5; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

Ухвалили: затвердити запропонований головою дільничої виборчої комісії Копійченко Н.О. розподіл обов'язків між членами дільничої виборчої комісії

Голова дільничої виборчої комісії

Копійченко Н.О.

Секретар дільничої виборчої комісії

Плисюк Т.А.

